
Artikelnummer item number Motoroption motor option Schaltung gear Listenpreis* list price*

OSCSBRC-DE Brose Drive C Deore 10-speed Derailleur 4.190,62 €
OSCSBRT-DE Brose Drive T Deore 10-speed Derailleur 4.385,58 €
OSCSBRS-DE Brose Drive S Deore 10-speed Derailleur 4.580,54 €
OSCSBRC Brose Drive C Enviolo Cargo 4.434,32 €
OSCSBRT Brose Drive T Enviolo Cargo 4.629,28 €
OSCSBRS Brose Drive S Enviolo Cargo 4.824,24 €

OSCAR S

OSCMBRC-DE Brose Drive C Deore 10-speed Derailleur 4.434,32 €
OSCMBRT-DE Brose Drive T Deore 10-speed Derailleur 4.629,28 €
OSCMBRS-DE Brose Drive S Deore 10-speed Derailleur 4.824,24 €
OSCMBRC Brose Drive C Enviolo Cargo 4.678,02 €
OSCMBRT Brose Drive T Enviolo Cargo 4.872,97 €
OSCMBRS Brose Drive S Enviolo Cargo 5.067,93 €

OSCAR M

GUBRC-DE Brose Drive C Deore 10-speed Derailleur 3.800,71 €
GUBRT-DE Brose Drive T Deore 10-speed Derailleur 3.995,66 €
GUBRS-DE Brose Drive S Deore 10-speed Derailleur 4.190,62 €
GUBRC Brose Drive C Enviolo Cargo 4.044,40 €
GUBRT Brose Drive T Enviolo Cargo 4.239,36 €
GUBRS Brose Drive S Enviolo Cargo 4.434,32 €

GUNNAR

FIBRC Brose Drive C Acera 8-speed Derailleur 2.825,92 €
FIBRT Brose Drive T Acera 8-speed Derailleur 3.020,87 €
FIBRS Brose Drive S Acera 8-speed Derailleur 3.215,83 €

FIETE

CLBRC Brose Drive C Sturmey Archer 4-speed 3.215,83 €

CLARA

HABRT Brose Drive T Sturmey Archer 3-speed Hub 5.165,41 €
HABRS Brose Drive S Sturmey Archer 3-speed Hub 5.360,37 €

HÄGAR

SLÄPVAGN
Släpvagn   388,94 €

* Preisliste Deutschland inklusive 16% MwSt. / Pricelist Germany including 16% TAX
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ZUBEHÖR FÜR OSCAR S ACCESSORIES FOR OSCAR SArtikelnummer 
item number

Listenpreis*

list price*

OS-VBOX 535,16 €

O-VBOX-EW1 67,26 €

O-VBOX-EWKI 77,01 €

COM-SICH1 38,02 €

BAS-SICH1 14,52 €

O-VBOX-REX 38,02 €

O-VBOX-AU 86,76 €

O-VBOXAU-IN 67,26 €

O-VBOXAU-LX 96,50 €

UNI-SO 28,27 €

O-VBOX-FR 77,01 €

O-VBOX-BABY 174,49 €

O-VBOX-BO 14,52 €

OS-PLA 213,48 €

UNI-AVSNEW 14,62 €

OS-THERM 418,18 €

OS-NIKI 174,49 €

UNI-NIKI 291,46 €

UNI-NIKMOS 15,50 €

UNI-NIKRAI 29,15 €

UNI-NIKADA 29,15 €

OS-BUR 174,49 €

O-DBOX 359,70 €

O-DBOX-EWKI 77,01 €

COM-SICH1 38,02 €

BAS-SICH1 14,52 €

O-DBOX_AU 86,76 €

O-DBOXAU-IN 67,26 €

O-DBOXAU-LX 96,50 €

UNI-SO 28,27 €

O-DBOX-BO 17,45 €

PHY-DT-522 486,42 €

PHY-CHA-522 38,02 €

Vario-Box

Duo-Box

Erweiterung Kindersitz für ein Kind

Komfort Sitzkissen

Komfort-Sitzkissen

Komfort-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Komfort-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Basis-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Basis-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Regenplane

Aufbaurahmen

Aufbaurahmen

Insekten- / Sonnenschutzkit

Insekten- / Sonnenschutzkit

Autofold Moskitonetz Deluxe mit Tasche 

Regenverdeck

Regenverdeck

Autofold Regenschutz Deluxe mit Tasche 

Sonnenschutz

Sonnenschutz

Car Seat Adapter (Maxicosi, Cybex)

Front-Schutz-Kit

Bodenmatte

Adapter für Baby-Schale

Bodenmatte

Plattform

AVS Newrack

Thermobox mit Adapterplatte 

Adapter für Nikimotion

Nikimotion Autofold Kinderwagen

Erweiterung Kindersitz für ein Kind

Komfort-SitzkissenKomfort-SitzkissenKomfort-Sitzkissen

Komfort-Sicherheitsgurt-Set für ein KindKomfort-Sicherheitsgurt-Set für ein KindKomfort-Sicherheitsgurt-Set für ein KindKomfort-Sicherheitsgurt-Set für ein KindKomfort-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Komfort-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Basis-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Regenplane

Basis-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Regenplane

Basis-Sicherheitsgurt-Set für ein KindBasis-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Basis-Sicherheitsgurt-Set für ein KindBasis-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Vario-Box

Duo-Box

Komfort-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Basis-Sicherheitsgurt-Set für ein KindBasis-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Erweiterung Kindersitz für ein KindErweiterung Kindersitz für ein KindErweiterung Kindersitz für ein KindErweiterung Kindersitz für ein Kind

Komfort Sitzkissen

Komfort-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Komfort Sitzkissen

Komfort-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Adapter für Nikimotion

Nikimotion Autofold KinderwagenNikimotion Autofold Kinderwagen

Adapter für Burley

Ladegerät

Zusatzbatterie 522 WhZusatzbatterie 522 Wh

LadegerätLadegerät

Plattform

Thermobox mit Adapterplatte 

AVS Newrack

Thermobox mit Adapterplatte 

AVS Newrack

Thermobox mit Adapterplatte 

Front-Schutz-Kit

BodenmatteBodenmatte
Zusatzbatterie 522 WhZusatzbatterie 522 WhZusatzbatterie 522 Wh

Adapter für Baby-SchaleAdapter für Baby-Schale

Plattform

Front-Schutz-KitFront-Schutz-KitFront-Schutz-Kit

Adapter für Baby-SchaleAdapter für Baby-SchaleAdapter für Baby-SchaleAdapter für Baby-SchaleAdapter für Baby-SchaleAdapter für Baby-Schale

Plattform

Bodenmatte

Plattform

BodenmatteBodenmatte

Plattform

BodenmatteBodenmatte

Plattform

BodenmatteBodenmatte

Aufbaurahmen

Aufbaurahmen

Insekten- / Sonnenschutzkit

Insekten- / Sonnenschutzkit

Nikimotion Autofold KinderwagenNikimotion Autofold KinderwagenNikimotion Autofold Kinderwagen

Autofold Moskitonetz Deluxe mit Tasche 

RegenverdeckRegenverdeck

RegenverdeckRegenverdeck

Autofold Regenschutz Deluxe mit Tasche Autofold Regenschutz Deluxe mit Tasche 

AufbaurahmenAufbaurahmen

Insekten- / SonnenschutzkitInsekten- / SonnenschutzkitInsekten- / Sonnenschutzkit

RegenverdeckRegenverdeckRegenverdeckRegenverdeckRegenverdeck

Front-Schutz-Kit

AufbaurahmenAufbaurahmen

Insekten- / SonnenschutzkitInsekten- / SonnenschutzkitInsekten- / Sonnenschutzkit

RegenverdeckRegenverdeckRegenverdeckRegenverdeckRegenverdeck

Bodenmatte

Sonnenschutz

Front-Schutz-KitFront-Schutz-KitFront-Schutz-KitFront-Schutz-KitFront-Schutz-Kit

SonnenschutzSonnenschutz

Front-Schutz-KitFront-Schutz-KitFront-Schutz-KitFront-Schutz-Kit

SonnenschutzSonnenschutz

Sonnenschutz
BodenmatteBodenmatteBodenmatte

SonnenschutzSonnenschutz
BodenmatteBodenmatteBodenmatte

SonnenschutzSonnenschutz

Nikimotion Autofold Kinderwagen

Adapter für Burley

Nikimotion Autofold KinderwagenNikimotion Autofold KinderwagenNikimotion Autofold Kinderwagen

Autofold Moskitonetz Deluxe mit Tasche Autofold Moskitonetz Deluxe mit Tasche Autofold Moskitonetz Deluxe mit Tasche 

Autofold Regenschutz Deluxe mit Tasche Autofold Regenschutz Deluxe mit Tasche Autofold Regenschutz Deluxe mit Tasche Autofold Regenschutz Deluxe mit Tasche Autofold Regenschutz Deluxe mit Tasche 

Car Seat Adapter (Maxicosi, Cybex)

Adapter für Burley

Car Seat Adapter (Maxicosi, Cybex)Car Seat Adapter (Maxicosi, Cybex)

Adapter für Burley

Car Seat Adapter (Maxicosi, Cybex)Car Seat Adapter (Maxicosi, Cybex)

RegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplane

AufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmen

AufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmen

Vario-Box

Duo-Box

Child seat extension

Comfort seat cushion

Comfort seat cushion

Comfort seat belt set for one Child

Comfort seat belt set for one Child

Basic seat belt set for one Child

Basic seat belt set for one Child

Rain cover

Mounting frame

Mounting frame

Insect / sun protection kit

Insect / sun protection kit

Mosquito net with bag

Rain cover

Rain cover

Rain cover with bag

Sun cover

Sun cover

Car Seat Adapter

Front protection kit

Floormat

Adapter for baby car seat
Floor mat

Platform

AVS newrack

Thermobox incl. Adapter

Adapter for Nikimotion

Nikimotion Buggy

Adapter for Burley

Charger

Extra Battery 522 Wh

Child seat extension

Comfort seat cushionComfort seat cushionComfort seat cushion

Comfort seat belt set for one ChildComfort seat belt set for one ChildComfort seat belt set for one ChildComfort seat belt set for one ChildComfort seat belt set for one Child

Comfort seat belt set for one Child

Basic seat belt set for one Child

Rain cover

Basic seat belt set for one Child

Rain cover

Basic seat belt set for one ChildBasic seat belt set for one ChildBasic seat belt set for one Child

Basic seat belt set for one Child
Mounting frame

Basic seat belt set for one Child

Vario-Box

Duo-Box

Comfort seat belt set for one Child

Basic seat belt set for one ChildBasic seat belt set for one Child

Child seat extensionChild seat extensionChild seat extensionChild seat extension

Comfort seat cushion

Comfort seat belt set for one Child

Comfort seat cushion

Comfort seat belt set for one Child

Adapter for Nikimotion

Nikimotion BuggyNikimotion Buggy

Extra Battery 522 Wh

ChargerCharger

Platform

AVS newrack

Thermobox incl. Adapter

AVS newrack

Thermobox incl. Adapter

Front protection kit

Floormat
Extra Battery 522 WhExtra Battery 522 Wh

Adapter for baby car seatAdapter for baby car seat

Front protection kitFront protection kit

Adapter for baby car seatAdapter for baby car seatAdapter for baby car seatAdapter for baby car seatAdapter for baby car seatAdapter for baby car seat

Floormat
Extra Battery 522 Wh

PlatformPlatform

Floor mat

PlatformPlatform

Floor matFloor mat

Platform

Floor matFloor mat

Mounting frame

Mounting frameMounting frame

Insect / sun protection kit

Insect / sun protection kit

Nikimotion BuggyNikimotion BuggyNikimotion Buggy

Mosquito net with bag

Rain coverRain cover

Rain coverRain cover

Rain cover with bagRain cover with bag

Mounting frameMounting frame

Insect / sun protection kitInsect / sun protection kitInsect / sun protection kit

Rain coverRain coverRain coverRain coverRain cover

Mounting frameMounting frameMounting frame

Insect / sun protection kitInsect / sun protection kitInsect / sun protection kit

Rain coverRain coverRain coverRain coverRain cover

Sun cover

Front protection kitFront protection kitFront protection kitFront protection kitFront protection kit

Sun coverSun cover

Front protection kitFront protection kitFront protection kitFront protection kit

Sun coverSun cover

Sun cover
FloormatFloormatFloormat

Sun coverSun cover
FloormatFloormatFloormat

Sun coverSun cover

Adapter for Burley

Nikimotion BuggyNikimotion BuggyNikimotion BuggyNikimotion Buggy

Mosquito net with bagMosquito net with bagMosquito net with bag

Rain cover with bagRain cover with bagRain cover with bagRain cover with bagRain cover with bag

Car Seat Adapter

Adapter for Burley

Car Seat AdapterCar Seat Adapter

Adapter for Burley

Car Seat AdapterCar Seat Adapter

Rain coverRain coverRain coverRain coverRain coverRain coverRain coverRain coverRain coverRain coverRain coverRain cover

Mounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frame

Mounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frame

Deckel für Bordwand

Abdeckplane für Bordwand

Deckel für BordwandDeckel für Bordwand

Abdeckplane für BordwandAbdeckplane für BordwandAbdeckplane für BordwandAbdeckplane für Bordwand

Metal-Cover for sideboard

Tarpaulin for sideobard

Metal-Cover for sideboardMetal-Cover for sideboard

Tarpaulin for sideobardTarpaulin for sideobardTarpaulin for sideobardTarpaulin for sideobard

ZUBEHÖR FÜR SLÄPVAGEN ACCESSORIES FOR SLÄPVAGEN

UNI-SLA-REL 106,25 €

UNI-SLA-BOR 320,71 €

UNI-SLA-COV 174,49 €

UNI-SLA-TAR 57,51 €

Reling
Bordwand-Set

Reling
Sideboard-Set

11/2020
* Preisliste Deutschland inklusive 16%

 MwSt. / Pricelist Germany including 16%
 TAX



ZUBEHÖR FÜR OSCAR M
Artikelnummer 
item number

Listenpreis*

list price*

OM-VBOX 535,16 €

O-VBOX-EW1 67,26 €

O-VBOX-EWKI 77,01 €

COM-SICH1 38,02 €

BAS-SICH1 14,52 €

O-VBOX-REX 38,02 €

O-VBOX-AU 86,76 €

O-VBOXAU-IN 67,26 €

O-VBOXAU-LX 96,50 €

UNI-SO 28,27 €

O-VBOX-FR 77,01 €

O-VBOX-BABY 174,49 €

O-VBOX-BO 14,52 €

OM-LADE 125,75 €

UNI-AVSNEW 14,62 €

OM-FLIGHT 681,38 €

PHY-DT-522 486,42 €

PHY-CHA-522 38,02 €

Vario-Box

Erweiterung Kindersitz für ein Kind

Komfort-Sitzkissen

Komfort-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Basis-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Regenplane

Aufbaurahmen

Insekten- / Sonnenschutzkit

Regenverdeck

Sonnenschutz

Front-Schutz-Kit

Adapter für Baby-Schale

Bodenmatte

Ladegerät

AVS Newrack

Laderaumerweiterung

Flightcase

Zusatzbatterie 522 Wh

Erweiterung Kindersitz für ein Kind

Komfort-SitzkissenKomfort-SitzkissenKomfort-Sitzkissen

Komfort-Sicherheitsgurt-Set für ein KindKomfort-Sicherheitsgurt-Set für ein KindKomfort-Sicherheitsgurt-Set für ein KindKomfort-Sicherheitsgurt-Set für ein KindKomfort-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Basis-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Regenplane

Basis-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Regenplane

Basis-Sicherheitsgurt-Set für ein KindBasis-Sicherheitsgurt-Set für ein KindBasis-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Vario-Box

Erweiterung Kindersitz für ein KindErweiterung Kindersitz für ein KindErweiterung Kindersitz für ein KindErweiterung Kindersitz für ein Kind

Front-Schutz-Kit

Adapter für Baby-SchaleAdapter für Baby-Schale

Laderaumerweiterung

Front-Schutz-KitFront-Schutz-KitFront-Schutz-Kit

Adapter für Baby-SchaleAdapter für Baby-SchaleAdapter für Baby-SchaleAdapter für Baby-SchaleAdapter für Baby-Schale

Zusatzbatterie 522 Wh

Laderaumerweiterung

Flightcase

Bodenmatte

Laderaumerweiterung

BodenmatteBodenmatte

Laderaumerweiterung

BodenmatteBodenmatte

Laderaumerweiterung

LadegerätLadegerät

AVS Newrack
Flightcase

AVS Newrack
Flightcase

Aufbaurahmen

Insekten- / Sonnenschutzkit

RegenverdeckRegenverdeck

Aufbaurahmen

Front-Schutz-Kit

Aufbaurahmen

Insekten- / SonnenschutzkitInsekten- / SonnenschutzkitInsekten- / Sonnenschutzkit

RegenverdeckRegenverdeckRegenverdeckRegenverdeckRegenverdeck

Sonnenschutz

Front-Schutz-KitFront-Schutz-KitFront-Schutz-KitFront-Schutz-KitFront-Schutz-Kit

SonnenschutzSonnenschutz

Front-Schutz-KitFront-Schutz-KitFront-Schutz-KitFront-Schutz-Kit

SonnenschutzSonnenschutz

RegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplane

AufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmen

FI-VTR 388,94 €

FI-VTR-KI 77,01  €

FI-VTR-REX 43,87 €
COM-SICH2 38,02 €

BAS-SICH2 14,52 €

FI-VTR-AU 96,50 €

FI-VTRAU-IN 67,26 €

FI-VTRAU-LX 96,50 €

UNI-SO 28,27 €

FI-VTR-BO 28,27 €

FI-VDOG 427,93 €

FI-VDOG-KI 77,01 €

COM-SICH2 38,02 €

BAS-SICH2 14,52 €

FI-VDOG-AU 96,50 €

FI-VTRAU-IN 67,26 €

FI-VTRAU-LX 96,50 €

UNI-SO 28,27 €

FI-VDOG-BO 28,27 €

FI-PLA 116,00 €

UNI-AVSNEW 14,62 €

PHY-CA-504 486,42 €

PHY-CHA-504 38,02 €

ZUBEHÖR FÜR FIETE ACCESSORIES FOR FIETE
Vario-Transportkorb

Regenplane

Komfort-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Komfort-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Komfort-Sitzkissen

Basis-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Basis-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Aufbaurahmen
Insekten- / Sonnenschutzkit

Insekten- / Sonnenschutzkit

Regenverdeck

Regenverdeck

Sonnenschutz

Sonnenschutz

Bodenmatte
Vario-Transportkorb Dog

Aufbaurahmen

Komfort-Sitzkissen

Bodenmatte

Plattform

AVS Newrack

Akku-Ladegerät 
Zusatzbatterie 504 Wh

Vario transport basket

Rain cover

Comfort seat cushion

Comfort seat belt set for one Child

Comfort seat belt set for one Child

Basic seat belt set for one Child

Basic seat belt set for one Child

Mounting frame
Insect / sun protection kit

Insect / sun protection kit

Rain cover

Rain cover

Sun cover

Sun cover

Floor mat

Vario transport basket dog

Mounting frame

Comfort seat cushion

Floor mat
Platform

AVS newrack

Charger

Extra Battery 504 Wh

11/2020
* Preisliste Deutschland inklusive 16%

 MwSt. / Pricelist Germany including 16%
 TAX

ACCESSORIES FOR OSCAR M
Vario-Box

Child seat extension

Comfort seat cushion

Comfort seat belt set for one Child

Basic seat belt set for one Child

Rain cover

Mounting frame

Insect / sun protection kit

Rain cover

Sun cover

Front protection kit

Adapter for baby car seat

Floor mat

Ladegerät

AVS Newrack

Loading space extension

Flightcase

Extra Battery 522 Wh

Child seat extension

Comfort seat cushionComfort seat cushionComfort seat cushion

Comfort seat belt set for one ChildComfort seat belt set for one ChildComfort seat belt set for one ChildComfort seat belt set for one ChildComfort seat belt set for one Child

Basic seat belt set for one Child

Rain cover

Basic seat belt set for one Child

Rain cover

Basic seat belt set for one ChildBasic seat belt set for one Child

Child seat extensionChild seat extensionChild seat extensionChild seat extension

Front protection kit

Adapter for baby car seatAdapter for baby car seat

Front protection kitFront protection kit

Adapter for baby car seatAdapter for baby car seatAdapter for baby car seatAdapter for baby car seatAdapter for baby car seat

Extra Battery 522 Wh

Loading space extension

Floor mat

Loading space extension

Floor matFloor mat

Loading space extension

Floor matFloor mat

LadegerätLadegerät

AVS Newrack
Flightcase

AVS Newrack
Flightcase

Mounting frame

Insect / sun protection kit

Rain coverRain cover

Mounting frameMounting frame

Insect / sun protection kitInsect / sun protection kitInsect / sun protection kit

Rain coverRain coverRain coverRain coverRain cover

Sun cover

Front protection kitFront protection kitFront protection kitFront protection kitFront protection kit

Sun coverSun cover

Front protection kitFront protection kitFront protection kitFront protection kit

Sun coverSun cover

Rain coverRain coverRain coverRain coverRain coverRain coverRain coverRain coverRain coverRain coverRain cover

Mounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frame



ZUBEHÖR FÜR HÄGAR ACCESSORIES FOR HÄGAR
HA-KITA 1168,77 €

COM-SICH2 38,02 €

BAS-SICH2 14,52 €

HA-KITA-BO 28,27 €

- individual

- individual

PHY-DT-522 486,42 €

PHY-CHA-522 38,02 €

Kitabox

Komfort-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Basis-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind
Bodenmatte

Ladegerät

Bott Vario 3

Mobiler Koff eraufbau

Zusatzbatterie 522 Wh

Kitabox

Comfort seat belt set for one child

Basic seat belt set for one child
Floor mat

Charger

Bott Vario 3

Mobile cargo box

Extra Battery 522 Wh

ZUBEHÖR FÜR GUNNAR ACCESSORIES FOR GUNNARArtikelnummer 
item number

Listenpreis*

list price*

GU-PLA 86,76 €

GU-ERW-RA 184,24 €

UNI-QUIB 77,89 €

GU-TRA 232,97 €

GU-ERW-RA 184,24 €

UNI-QUIB 77,89 €

GU-TRA-ERW2 77,01 €

GU-TRA-EWKI 125,75 €

COM-SICH1 38,02 €

BAS-SICH1 14,52 €

GU-TRA-REX 47,76 €
GU-TRA-AU 86,76 €

GU-TRAAU-IN 67,26 €

GU-TRAAU-LX 96,50 €

UNI-SO 28,27 €

GU-TRA-BABY 96,50 €

GU-TRA-BO1 28,27 €

GU-TRA-BO2 28,27€

GU-FLIGHT 681,38 €

PHY-DT-522 486,42 €

PHY-CHA-522 38,02 €

Quibbel Air Kindersitz

Quibbel Air Kindersitz

Komfort-Sitzkissen

Komfort-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Basis-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Quibbel Air KindersitzQuibbel Air Kindersitz

Quibbel Air KindersitzQuibbel Air Kindersitz

Komfort-SitzkissenKomfort-SitzkissenKomfort-Sitzkissen

Komfort-Sicherheitsgurt-Set für ein KindKomfort-Sicherheitsgurt-Set für ein KindKomfort-Sicherheitsgurt-Set für ein KindKomfort-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Basis-Sicherheitsgurt-Set für ein KindBasis-Sicherheitsgurt-Set für ein KindBasis-Sicherheitsgurt-Set für ein KindBasis-Sicherheitsgurt-Set für ein KindBasis-Sicherheitsgurt-Set für ein Kind

Plattform

Erweiterungsrahmen mit Seitenaufprallschutz

Ladegerät

Vario Transportkorb

Erweiterungsrahmen mit Seitenaufprallschutz

Erweiterung Kindersitz für zwei Kinder

Regenplane

Aufbaurahmen
Insekten- / Sonnenschutzkit

Regenverdeck

Sonnenschutz

Adapter für Baby-Schale

Bodenmatte passend für Sitzerweiterung

Bodenmatte passend ohne Sitzerweiterung

Flightcase

Zusatzbatterie 522 Wh

Plattform

Zusatzbatterie 522 Wh

Erweiterungsrahmen mit SeitenaufprallschutzErweiterungsrahmen mit SeitenaufprallschutzErweiterungsrahmen mit SeitenaufprallschutzErweiterungsrahmen mit Seitenaufprallschutz

Erweiterungsrahmen mit SeitenaufprallschutzErweiterungsrahmen mit Seitenaufprallschutz

Erweiterung Kindersitz für zwei KinderErweiterung Kindersitz für zwei KinderErweiterung Kindersitz für zwei KinderErweiterung Kindersitz für zwei KinderErweiterung Kindersitz für zwei KinderErweiterung Kindersitz für zwei KinderErweiterung Kindersitz für zwei KinderErweiterung Kindersitz für zwei Kinder

Vario TransportkorbVario Transportkorb

Erweiterungsrahmen mit SeitenaufprallschutzErweiterungsrahmen mit SeitenaufprallschutzErweiterungsrahmen mit Seitenaufprallschutz

Erweiterung Kindersitz für zwei KinderErweiterung Kindersitz für zwei Kinder

Aufbaurahmen
Insekten- / SonnenschutzkitInsekten- / SonnenschutzkitInsekten- / Sonnenschutzkit

RegenverdeckRegenverdeckRegenverdeckRegenverdeck

Adapter für Baby-SchaleAdapter für Baby-Schale

RegenverdeckRegenverdeck

Sonnenschutz

Adapter für Baby-Schale

Sonnenschutz

Regenverdeck

Sonnenschutz

Regenverdeck

Sonnenschutz

Adapter für Baby-SchaleAdapter für Baby-Schale

SonnenschutzSonnenschutz

Regenverdeck

Sonnenschutz

Adapter für Baby-SchaleAdapter für Baby-Schale

Flightcase

Bodenmatte passend für SitzerweiterungBodenmatte passend für SitzerweiterungBodenmatte passend für SitzerweiterungBodenmatte passend für SitzerweiterungBodenmatte passend für SitzerweiterungBodenmatte passend für SitzerweiterungBodenmatte passend für SitzerweiterungBodenmatte passend für SitzerweiterungBodenmatte passend für Sitzerweiterung

Bodenmatte passend ohne Sitzerweiterung

Flightcase

Bodenmatte passend ohne Sitzerweiterung

Flightcase

Bodenmatte passend ohne SitzerweiterungBodenmatte passend ohne SitzerweiterungBodenmatte passend ohne SitzerweiterungBodenmatte passend ohne Sitzerweiterung

RegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplaneRegenplane

AufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmenAufbaurahmen

Quibbel Air Child Seat

Quibbel Air Child Seat

Platform

Extension frame with side impact protection

Ladegerät

Vario transport basket

Extension frame with side impact protection

Child seat extension for two children
Comfort seat cushion

Comfort seat belt set for one Child

Basic seat belt set for one Child
Rain cover

Mounting frame
Insect / sun protection kit

Rain cover

Sun cover

Adapter for baby car seat

Floor mat suitable for seat extension

Floor mat suitable without seat extension

Flightcase

Extra Battery 522 Wh

Platform

Extra Battery 522 Wh

Extension frame with side impact protectionExtension frame with side impact protection

LadegerätLadegerätLadegerätLadegerät

Extension frame with side impact protectionExtension frame with side impact protection

Child seat extension for two childrenChild seat extension for two childrenChild seat extension for two childrenChild seat extension for two childrenChild seat extension for two childrenChild seat extension for two childrenChild seat extension for two children
Comfort seat cushionComfort seat cushionComfort seat cushion

Mounting frame

Extension frame with side impact protectionExtension frame with side impact protectionExtension frame with side impact protection

Extension frame with side impact protection

Vario transport basket

Extension frame with side impact protectionExtension frame with side impact protection

Insect / sun protection kitInsect / sun protection kit

Quibbel Air Child Seat

Child seat extension for two childrenChild seat extension for two childrenChild seat extension for two childrenChild seat extension for two children

Quibbel Air Child Seat

Quibbel Air Child Seat

Vario transport basket

Quibbel Air Child Seat

Vario transport basket

Comfort seat belt set for one ChildComfort seat belt set for one ChildComfort seat belt set for one ChildComfort seat belt set for one Child

Basic seat belt set for one Child
Rain cover

Basic seat belt set for one Child
Rain cover

Basic seat belt set for one ChildBasic seat belt set for one ChildBasic seat belt set for one Child

Insect / sun protection kit

Rain coverRain coverRain coverRain coverRain cover

Adapter for baby car seatAdapter for baby car seat

Rain coverRain cover

Sun cover

Adapter for baby car seat

Sun coverSun coverSun cover

Adapter for baby car seatAdapter for baby car seatAdapter for baby car seat

Sun coverSun coverSun cover

Adapter for baby car seatAdapter for baby car seatAdapter for baby car seatAdapter for baby car seatAdapter for baby car seatAdapter for baby car seatAdapter for baby car seatAdapter for baby car seat

Floor mat suitable for seat extensionFloor mat suitable for seat extensionFloor mat suitable for seat extensionFloor mat suitable for seat extensionFloor mat suitable for seat extensionFloor mat suitable for seat extensionFloor mat suitable for seat extensionFloor mat suitable for seat extensionFloor mat suitable for seat extension

Floor mat suitable without seat extension

Flightcase

Floor mat suitable without seat extension

Flightcase

Floor mat suitable without seat extensionFloor mat suitable without seat extensionFloor mat suitable without seat extension

Rain coverRain coverRain coverRain coverRain coverRain coverRain coverRain coverRain coverRain cover

Mounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frameMounting frame

Preisänderungen, Schreibfehler und Irrtümer vorbehalten. Mehr Infos zu den Produkten fi ndest Du unter www.johansson-bikes.com
Price changes, typographical errors and mistakes reserved. More information about the products can be found at www.johansson-bikes.com

ZUBEHÖR FÜR CLARA ACCESSORIES FOR CLARA

CL-HTR 135,50 €

CL-HTR-BO 18,52 €

CL-PLA 86,76 €

UNI-AVSNEW 14,62 €

CL-GIT 47,76 €

PHY-DT-522 486,42 €

PHY-CHA-522 38,02 €

Holz-Transportkorb

Bodenmatte

Plattform

AVS Newrack

Ladegerät

Gitter-Transportkorb

Zusatzbatterie 522 Wh

Wood transport basket

Floor mat

Platform

AVS newrack

Charger

Mesh transport basket

Extra Battery 522 Wh
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* Preisliste Deutschland inklusive 16%

 MwSt. / Pricelist Germany including 16%
 TAX


